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PAUTA DO EXPEDIENTE DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO ORDINÁRIO 
DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 03 DE MARÇO DO 
ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento nº 007/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal solicitando a reforma geral da UBS de Santa 
Luzia; 
➢  Requerimento nº 008/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um novo barracão 
comunitário na Comunidade São Vicente, no Lago Flexal;  
➢ Requerimento nº 004/26, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que sejam feitos, em caráter de 
urgência , serviços de drenagem e pavimentação na rua 18ª, mais 
precisamente, no final do asfalto, nas proximidades do Paracuí;  
➢ Requerimento nº 011/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado a Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações 
detalhadas e atualizadas acerca da fila de espera e da capacidade de 
atendimento no município para pessoas com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA), que aguardam inicio de tratamento e/ou acompanhamento nas áreas 
de Fonoaudiologia, Terapia Ocupacional, Psicologia, Musicoterapia e 
Fisioterapia;  
➢ Requerimento nº 012/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a possibilidade de implantação de um novo 
microssistema de abastecimento da água com caixa d’água na Comunidade 
Santa Maria, Lago Tapixaua, localizada no Médio Trombetas;  
➢ Requerimento nº 013/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, sugerindo que avaliem a possibilidade de incluir na 
reforma do estádio municipal homenagens ao futebol oriximinaense, por 
meio de caricaturas, painéis ou registro visuais de atletas, comissões 
técnicas e personagens que marcaram a história do esporte local; Inserir se  
possível, um painel/foto histórica da seleção de Oriximiná campeã do 
Intermunicipal em 2001, na capital do estado;  Registrar nomes e imagens de 
figuras marcantes como o técnico Sandália, Balança, Maurinho, Bilal e outros 
que contribuíram significativamente para o futebol de Oriximiná; Adotar, caso 
entendam oportuno, uma breve identificação nas artes (placa/legenda), para 
contextualização histórica, fortalecendo o caráter educativo e cultural do 
espaço;  
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➢ Requerimento nº 014/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal solicitando uma atenção especial a Escola Municipal de 
Música de Oriximiná, considerando sua relevância na formação cultural, na 
inclusão social e no desenvolvimento de talentos do nosso município;  
➢ Requerimento nº 005/26, da vereadora Monica Franco, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que determine a secretaria 
competente a manutenção e adequação no trecho da travessa Santa Luzia, 
no bairro de São Lazaro;  
➢ Parecer nº 007/26, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável a 
aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 008/25, de autoria dos 
vereadores Miguel Canto, Renan Guimarães, Ludugero Junior e Rosivaldo 
Junior, que concede o Titulo de Cidadão Oriximinaense a Dom Bernardo 
Johannes Bahlmann, Bispo da Diocese de Óbidos;  
➢ Parecer nº 003/26, da comissão de Constituição e Justiça, favorável à 
aprovação do Projeto de Lei nº 110/25,de autoria da vereadora Marta 
Godinho, que dispõe sobre princípios, regras e instrumentos para o governo 
digital e para o aumento da eficiência pública no Município e Oriximiná, e dá 
outras providências; 
➢  Moção de Aplausos do vereador Ludugero Junior  ao Senhor Josinaldo 
Ferreira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à frente  da 
ADOR; Indicação do vereador Renan Guimarães, indicando ao Prefeito 
Municipal a realização de estudos e providencias para implantação de Praça 
Sensorial Inclusiva no Município de Oriximiná, voltada prioritariamente a 
crianças com Transtorno do Espectro Autistas (TEA) e outras deficiências e 
necessidades sensoriais; 
➢  Pedido de licença do vereador Darlison Silva, solicitando um dia de 
licença no dia 03 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares;  
➢ Ofícios nºs. 045 a 071/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  

 
                         

                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

 

➢ Projeto de Lei nº 009/26, que dispõe sobre a implantação de redutores 
de velocidade na Avenida Carlos Maria Teixeira, no trecho compreendido 
entre as proximidades do Campus da UFOPA, e o trevo de acesso a estrada 
do Aeroporto Municipal de Oriximiná;  
➢ Ofício nº 013/26, recebido do Prefeito Municipal;  
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MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 
 

➢ Ofícios nºs. 137,138 e 576/26, recebidos de diversos.    
 
  
 

              
 


